



安徽女手金牌一拿就是“俩”

星报鞍山专电 当看台上的安徽助威团有节奏地喊出“3、2、1”倒计时,当记分牌上最终的比分定格在31:20时,刘赟哭了,刘晓妹哭了,沈萍哭了。这枚全运会金牌,对于她们来说真的来之不易

昨晚,第十二届全运会女手决赛在鞍山奥体中心进行,安徽女手在与老对手解放军队的较量中,以31:20取得大胜,首次夺得全运会金牌。按规定,安徽将增加两枚金牌。



安徽拳击收获四铜

星报鞍山专电 昨日,全运会拳击比赛在锦州市收兵。传统强队安徽,没有金牌入账,包括两届全运会冠军、名将胡青在内,仅仅获得四枚铜牌。

胡青在男子64公斤级半决赛中,不敌辽宁选手胡日查毕。两位小将张奥林、刘春雨分别获得男子81公斤级和91公斤级铜牌。另外,交流到解放军队的沙薇薇,获得女子60公斤级铜牌。

吴亚男与奖牌擦肩而过

星报鞍山专电 昨日,全运会皮划艇比赛继续在大连进行。在女子500米单人皮艇比赛中,安徽选手吴亚男的成绩是1分57秒875,以微弱的差距排名第四,无缘奖牌。今日,她将在主项女子200米单人皮艇比赛中,向金牌发起冲击。

在男子1000米四人皮艇决赛中,安徽交流到解放军队的李臻,与队友刘海涛、徐潮林、庄水彬一起,以3分05秒525的成绩获得银牌。
特派记者 江锐

老将挺身而出

解放军队是上两届全运会冠军,一直是安徽女手的“老冤家”,上届全运会决赛中,安徽女手就是以一球之差憾负对手,痛失金牌的。不过,近几年解放军队实力有所下降,而完成新老交替的安徽队,去年把国内大赛的全部冠军收归囊中,获得了“全满贯”。本届全运会小组赛,安徽队曾以31:17大胜对手。

由于长期在关键的比赛中负于对手,安徽女手对解放军队一直很“怵”。当两队昨晚在决赛中再度相遇时,安徽队老将沈萍率先打进两球。此次征战,沈萍产后复出。安徽女手在前几场的比赛中,沈萍多次荣获得分王。

此后,解放军队稳住阵脚,把比分追到5:5,此时,另外两名老将刘晓妹和马玲,挺身而出。刘晓妹利用快攻打进两球,马玲刚出场就在边路突破打进一球。不过,解放军队的核心李薇薇连续进攻得手。在双方战成11:11时,上半场最后几分钟,双方都无法攻破对方球门。

上演绝地反击

下半场一开场,解放军队突然发威,连续三次攻门得手,以14:11领先,小将宫艳连进两球,但解放军队也毫不示弱,以17:14领先。此时,看台上的安徽助威团有节奏地喊起了“加油”声。“科技助推,安徽夺冠”的大横幅格外显眼。据记者在现场观察,本次女手决赛,看台上有一大半是安徽女手的助威团,一部分是省体育局组织的,一部分则是在辽宁的安徽老乡。他们还带来了锣鼓,敲打起来很有声威。

安徽队利用对方被罚下两人的机会,由国家队队员李瑶,连续进攻得分,帮助安徽队打出了一波10:1的高潮,将比分差距拉大。此时,以老队员为主解放军队,显得体力不支,拿手的快攻也无法打出来。比赛也进入了垃圾时间。31:20,安徽女手锁定胜局。

姐妹齐心夺金

记者赶到内场时,省球类运动管理中心主任吴疆与记者紧紧拥抱在一起。这枚金牌来之不易!

本场拿下8分的沈萍,无疑是安徽队取胜的最大功臣。比赛结束后,她带着2岁的女儿来到场内。“姐妹们都来了,我也不能落后。”沈萍告诉记者。看到安徽女手老队员们陆续归队训练,产后不久,她也回到队中。为了备战本届全运会,她已经三个多月没回家了。“对于我这样的年纪,恢复起来特别艰难,付出也会更多。不过,拿到金牌,我觉得很值得。”

上届全运会一球输给解放军队后,刘晓妹当场表示,下届一定要拿回来。现在,她的诺言实现了。本场比赛,正是她在关键时刻挺身而出,确保了胜利。作为全运会“四朝元老”,刘晓妹还没考虑退役,她告诉记者:“只要球队需要,我还会留在队中。”

小将李瑶受伤有一年了,最近两个月才开始恢复训练。虽然年纪不大,但她已经是“老国家队队员”了。李瑶表示,随着老队员们即将退役,以后她要在队中起到带头作用。

安徽女手主教练吴立军,则把胜利归结为“安徽手球人共同努力的结果”。



洽洽 洽洽股份有限公司
提醒您关注全运会金牌榜

排名	代表团	奖牌总数		
		金	银	铜
1	山东	59	42.5	40
2	辽宁	46	44.5	39.5
3	解放军	44	35	30
3	上海	41	41	32.5
4	广东	40.5	30.5	32
5	江苏	37	29	33
6	浙江	32	18	33
7	北京	29	23	19
8	黑龙江	22	15	29
9	天津	20	10	10
10	福建	14	19	21.5
17	安徽	8.5	9	11

注:时间截至10日23:20,奖牌包括奥运奖牌